

20元打车费未支付成功

时隔近一月，王先生主动联系付费

本报讯（记者 张艳丽）12月21日上午，银川市中苑·兴盈出租车公司办公室接到一个寻人电话，市民王先生请求工作人员帮忙寻找该公司宁A·T0295出租车司机。最终，王先生如愿找到该车司机陈小祥，将拖欠了近一个月的20元打车费支付。

今年11月23日，王先生和朋友打车从金凤区培华路天山国府壹号到金凤区西湖苑小区。十几分钟后，王先生下车用微信付费，发现微信里没钱，支付失败。而此时，出租车已经驶离他的视线。王先生内疚不已，将付费信息截屏保存，想找机会补上未支付的车费。

八旬老人寒夜走失 群众报警民警救助

本报讯（记者 吴彩华）“警察同志，我夜跑时看到有位老人在路边站着，找不到家了。”12月18日23时，银川市金凤区黄河东路派出所接到热心群众报警。

接警后，民警在亲水大街与黄河路路口向西60米处找到这位老人。老人说她姓魏，今年85岁，在宁夏眼科医院附近和61岁的大女儿居住。当日下午，她因吃饭问题和女儿发生争吵，女儿说她不听话，她很生气，便拿着手提包出了门。出门后，她沿路走了一个小时，发现女儿没有出来找她，可她又不好意思回家，就继续往前走，期间还摔倒了两次。天气寒冷，老人又冷又怕，也没带手机和钱，实在走不动了就坐在了路边。

民警将老人搀扶到警车上

取暖，同时联系110指挥中心和周边派出所，询问是否有老人走失的警情。一番耐心沟通后，老人心绪平复，从衣兜内找到一张卡片，告知民警这是她重孙的名片。民警拨通电话，告知对方情况。老人的重孙和家人立即从西夏万达广场附近赶到黄河东路派出所接人。

“您咋跑了这么远？有没有受伤？有没有不舒服？”在派出所，家人哽咽着询问老人的情况。看到老人并无大碍，家人这才放下心来，不断感谢民警。老人的重孙讲，老人这段时间出现老年痴呆症状，很多事情都是自己臆想出来的。他从小由老人带大，与老人感情深厚，为防止老人走失特意准备了随身卡片。幸好老人走失得到民警的及时救助，并通过小卡片联系到了家人。

醉酒男子敲错房门 民警搀他找到住所

本报讯（记者 吴彩华）12月19日22时许，银川市兴庆区掌政镇派出所接到辖区新顺家园A区6号楼一住户求助，称自家门口有个陌生男子一直在敲门，家中只有她和孩子两人，非常害怕。

民警赶到现场后，发现敲门男子处于醉酒状态，当即将男子搀扶着坐在楼道台阶上，耐心询问情况。“这就是我家啊，我敲我家门怎么警察还来了？”面对民警，男子“生疑”。“你仔细看看，这是102，你家是几楼啊？”“哦，我家在302。”民警以为醉酒男子住在该单元302，于是上楼询问，结果302住户称家中无人外出。“你家在几号楼几单元的302？”民警继续询问男子，男子思考了很长一段时间，支支吾吾说在6号楼某单元302。民警带他

前往该住所询问，住户称不认识该男子。

无奈之下，民警继续搀扶着该男子在小区寻找其住所。天气寒冷，该男子冻得瑟瑟发抖。此时，民警突然想到，新顺家园分为A区和B区，便抱着试一试的心态，带着该男子驱车前往B区6号楼某单元302，总算找到了该男子的住所。原来，该男子当天前往新顺家园A区一朋友家喝酒，醉酒忘了自己的住所。

兴庆警方提醒，饮酒要适量，切莫贪杯。外出喝酒前要告知家人具体地点，便于家人联系；酒后尽量不要独自回家，以免醉倒街头发生意外。群众如果在路边遇到独行的醉酒者，请及时拨打110或120求助。

此后，虽然工作较忙，但王先生一直惦记着支付车费这件事。前几日，王先生再次打车出行时，拜托出租车司机帮忙寻找宁A·T0295车司机，可是几天过去了没有消息。12月18日是周末，刚好有空的王先生赶到银川中苑·兴盈出租车公司，不巧的是该公司

周末休息，他便留了门牌上的办公联系电话。21日，王先生致电该公司终于联系到宁A·T0295车司机陈师傅。陈师傅说，当时他没留意，后来才发现车费没有支付成功，但让他没想到的是，时隔近一个月，乘客王先生竟然专门找到他支付车费。

灵武市民有了冰雪运动好去处

本报讯 12月20日，灵武市梧桐湖冰雪欢乐岛、亲水沙滩滑冰场开业。

当日，在梧桐湖冰雪欢乐岛和亲水沙滩滑冰场不时传来游客的笑声和尖叫声。记者看到，有的游客坐在电动雪地转转上玩乐，有的以家庭为单位在冰场上体验冰壶。梧桐湖冰雪欢乐岛除了有刺激的雪上项目外，还有让人沉浸式体验的餐饮项

目，如冰上火锅、蓝鲸餐厅。亲水沙滩滑冰场设有冰雪滑梯、冰车、冰上陀螺等6个项目。

据了解，该游乐场经过前期近10天的不间断人工造雪，在确保滑雪场内积雪达到相关要求后才正式开门迎客。游乐场还配备了经过专业培训的现场工作人员，全方位守护游客安全。

（黄英 康悦 马双）



梧桐湖冰雪欢乐岛滑雪场。



游客在体验冰壶项目。 黄英 康悦 马双 摄影报道